

«PROявление»

Университет культуры
планирует открыть
«Фабрику звезд»

Фестиваль-конкурс студенческого творчества «PROявление», который проводит с 2009 года Белорусский государственный университет культуры и искусств, в 2013-м планируется сделать межвузовским с целью создания творческих союзов минских студентов. Гала-концерт нынешнего фестиваля пройдет 8 декабря на сцене Концертного зала «Минск». Участники фестиваля впоследствии получают предложения от праздничных агентств, рекламных проектов. А одна из победительниц прошлогоднего «PROявления» Ксения Ланова вышла в финал украинской «Фабрики звезд».

Кстати, «PROявление» — это тоже в своем роде фабрика звезд. По итогам кастинга для участия в фестивале отбирают студентов-вокалистов, хореографов, режиссеров, менеджеров, из которых в дальнейшем формируются творческие группы по 4 человека.